11Iro

NAms: Hukomai
Bo3spact: 65

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.01.2009 15:26:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.01.2009 15:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165425/answer/165426




3opascTByrTe, Hukomnau!
TTocne omepaluu 00pe3aHus N01080U NOKOU NOMXKEH OMUThCS 1 - 2 Mecsiia. IToTepnuTe HEMHOTO.

Ecnu o ucTeyeHUn 3TOT0 CPOKa BCe TIOBTOPUTCS, TO BaM MOMOXKeT IIpueM KaKoTro-HuOyOb OOHOTO U3
nmpemnapaToB: Buarpa, JleButpa unu Cuanuc, HEIIOCPEACTBEHHO Mepen KOHTAaKTOM. [ITUTETbHO
ynoTpeOnATh UX He Haflo, JOCTAaTOYHO 3 - 4 pa3a mepef KOHTAKTOM, TIOTOM JIOIKHO BCe HalaguThCId U
0e3 HuX.

C yBaxenueM, Korctantus B. T'o10BY€HKO.



